



学习模范典型,践行巧珍精神

首届“许巧珍学习月”在钟楼启动

为进一步发挥“全国最美基层干部”“江苏省优秀共产党员”许巧珍同志的榜样示范作用,提升“7+工作法”的影响力和美誉度,深入推进党建引领基层治理,在新时代新征程推动社会工作高质量发展,昨天上午,南大街街道首届“许巧珍学习月”在钟楼广场正式启动。

尹明浩 李婷 张敏



舞蹈剧目《小巷总理许巧珍》 南大街街道供图

为南大街这片热土上最宝贵的红色精神财富。”南大街街道党工委书记刘更城表示,走在新征程的历史起点,更应当从先辈楷模中汲取前进力量,因此街道将每年三月定为“许巧珍学习月”。今年首届“学习月”以“党建引领基层治理 五社联动服务为民”为主题,以巧珍之心,铸干事之魂,谱写好南大街基层治理和民生服务的新篇章。

每年评选“新时代许巧珍式基层干部”

现场,广化小学·许巧珍中队学生代表以及南大街各行业代表上台,向许巧珍同志献词——《她是一面鲜红的党旗》。献词中回顾了许巧珍同志平凡而不平淡的一生。

“小巷里有一团火,那是她奔忙的身影。小巷里有一对星,那是她慈爱的眼睛。”由常州市文化馆创作的

舞蹈剧目《小巷总理许巧珍》也在活动现场首次亮相。

许巧珍用21年的工作实践总结出“7+工作法”,被一代代党员干部铭记和传承。据介绍,从今年开始,南大街街道将每年评选一次“新时代许巧珍式基层干部”,让更多的人学习许巧珍、传承工作法。当天,周兰等六名社区工作者被评为首批“新时代许巧珍式基层干部”。

许巧珍总是默默地把自己的钱都贴补到社区活动、困难居民身上。2016年许巧珍助困金成立以来,已连续七年帮扶社区重病特困家庭。为更好地延续这个优良传统,现场东头村社区紫藤社会工作服务室正式揭牌。这是钟楼区首家以社会组织形式成立的社区级社会工作服务室,将以许巧珍精神为指引,在困难群众帮扶、特殊人群关爱、一老一幼服务等方面积极发挥作用,开启社会公益事业新篇章。

首届“许巧珍学习月” 践行巧珍精神

8年前的3月1日,红衣奶奶许巧珍永远离开了。69载岗位奉献绘就光辉人生,21年“小巷总理”书写最美故事,这是许巧珍一生的真实写照。她对党忠诚,从纺织厂的劳模到社区书记,她就像一颗革命的种子,将根牢牢扎进人民这片土壤,诠释了“永远做党的小丫头”的庄重承诺。她对事业忠情,被社区居民五次挽留,成为全国最年长的“小巷总理”,她用脚步丈量东头村的土地,“7+工作法”用最朴素的语言讲出了最真挚的道理。她对群众忠爱,心里永远装着老百姓,唯独没有她自己,真正把党的温暖送进群众心坎,把人民群众凝聚到党的周围。

“斯人已逝,风范永存,许巧珍同志的光辉事迹和工作方法,已成

“老清凉”上新,颜值品质双提升



改造后的清凉新村二社区 通讯员供图
理“软件”也将同步升级。据悉,改造完成后,清凉新村第二社区将把物联网、大数据等新一代信息技术运用到小区的后续管理中,构建集“智慧党建、智慧社区、智慧养老、智慧安防、智慧物业”等功能为一体的智能化平台,党员、居民信息档案一键查阅、动态管理,空巢老人、残疾人等重要群体实时掌握健康状况,老人在家中通过智能手环一键呼叫专业养老服务机构上门服务。社区综合服务窗口也将落实“一窗受理、全科服务”,社区服务“只找一个人、能办所有事”。

记者从天宁区获悉,今年天宁区将持续推进老旧小区改造,计划投入资金13亿元,对53个老旧小区进行整体提升改造。

停车难是老旧小区的痛点。在改

造中通过改造规划和居民协商,清

凉新村在改造中设置了2300多个机

动车位停车位。考虑到绿色节能,小区

还按10%的比例在停车位上配备电

动汽车充电桩,以及428个非机动车

充电设施,基本可满足居民的停车需

求。

记者注意到,清凉新村老小区

改造出新,还特别注意将改造与周

边历史和人文环境高度融合。例如

小区大花圃保留改造前的风貌,保

留了休闲的“蘑菇亭”,还放置了暖

水瓶、“二八杠”老自行车等老物件,

为居民留下记忆、守住乡愁。

除了管理硬件的提升,社区治

理“软件”也将同步升级。据悉,改造完成后,清凉新村第二社区将把物联网、大数据等新一代信息技术运用到小区的后续管理中,构建集“智慧党建、智慧社区、智慧养老、智慧安防、智慧物业”等功能为一体的智能化平台,党员、居民信息档案一键查阅、动态管理,空巢老人、残疾人等重要群体实时掌握健康状况,老人在家中通过智能手环一键呼叫专业养老服务机构上门服务。社区综合服务窗口也将落实“一窗受理、全科服务”,社区服务“只找一个人、能办所有事”。

而且社区新时代文明实践站开

陈凝 沈婷 葛小林

这几路公交线路因赛事临时绕行

为配合2023年遥观宋剑湖马拉松的举办,今创路(得园路—华通路)将实行交通管制,受此影响,常州公交将在3月19日当天,临时调整69路、230路、275路、284路、294路、317路、319路公交线路。

据悉,69路、319路由遥观首末站始发,按原线行驶至今创路广电路路口后,临时调整行驶广电路、华昌路、临津路,至临津路今创路口后,恢复原线行驶至终点站。294路、317路按原线行驶至广电路今创路口后,临时调整行驶广电路、华昌路,至华昌路临津路路口后,恢复原线行驶至终点站。230路由潞城公交中心站始发,按原线行驶至遥观首末站后返回。

周峻年 葛小林

童子河生态绿廊预计年底亮相

在碧波荡漾的童子河畔,生态绿廊项目正在马不停蹄地建设。记者了解到,作为钟楼区水环境绿廊的重要组成部分之一,总面积约6.53公顷的童子河生态绿廊预计将于今年年底竣工投用,将成为市民娱乐休闲的又一个好去处。

据了解,童子河生态绿廊工程是童子河生态绿廊与大运河绿廊的连接段,也是钟楼经济开发区产城融合发展的重要依托及纽带。童子河生态绿廊北起玉兰路,

张敏

从“喉咙痛”到进ICU抢救 一名重度急性喉梗阻患者转危为安

近日,溧阳市中医医院耳鼻喉科成功抢救了一名重度急性喉梗阻患者。在短短的就诊过程中,患者从“喉咙痛”到突然出现了心跳呼吸骤停,并被送进了ICU,经过紧急抢救,才转危为安。

40岁的谢先生平时身体健康,2月底的一天,他自觉咽痛伴吞咽异物感,后来症状逐渐加重,于是来到医院就诊。溧阳市中医医院耳鼻喉科副主任医师傅云春为其完善喉镜检查,诊断为急性会厌炎、喉部肿物,立即嘱咐患者至急诊行抗感染、激素冲击消肿治疗,并告知病情可能出现加重及加重新产生的风险和后果。

谢先生在输液过程中,自觉呼吸费力,吞咽疼痛剧烈。傅云春查看后判断病情进展较快,已经出现

王燕 苏文娟 陆文杰

金坛消防联合市场监管 开展“3·15”检查行动

为加强消防产品质量监督管理工作,严厉打击假冒伪劣消防产品,提高社会单位消防产品质量意识和识假能力,引导消费者选用合格消防产品。近日来,金坛区消防救援大队联合市场监管部门走进辖区生产消防产品企业进行“3·15”消防产品质量监督检查工作,全面规范消防产品市场秩序。

检查过程中,检查组人员严格按照法律法规,从细、从小入手,首先通过消防产品展示介绍对企业生产结构进行了解,随后检查人员前往消防产品成品库,就手提式干粉灭火器、室内消火栓等各类消防产品是否保持完好有效、是否具有相关的市场准入许可证、是否存在以次充好的情况等进行了详细

赖茜